

特别报道

舒肤佳守护乡村青少年成长 联合中国青基会与薇娅viya走进重庆乡村

洗手,这件简单的“小事”,在偏远地区却是一个严峻的挑战,在有限的外部环境和医疗条件面前,匮乏的洗手硬件设施和手部卫生教育普及问题,使得抵抗力本就薄弱的孩子们暴露在种种健康问题下。为了守护乡村儿童的健康,近期,宝洁旗下品牌舒肤佳联合中国青少年发展基金会,携手薇娅viya开展的“舒肤佳健康传中国-健康公益行”走进重庆市武隆区土地乡薇娅希望小学,为当地学校捐建洗手台,普及健康教育知识,守护孩子们能健康快乐地上学、生活。

舒肤佳健康传中国-健康公益行 走进重庆市武隆区土地乡薇娅希望小学

有关研究曾指出,日常使用肥皂进行手部清洁,可以降低30%儿童患腹泻及21%儿童呼吸道感染的概率,病毒传播率也可降低55%。而中国偏远山区的孩子们,却因有限的卫生设施条件和被忽略的健康教育,在完成洗手这件看似简单的事时却面临着困难。为了帮助乡村孩子们越过难题,舒肤佳与中国青少年发展基金会、薇娅viya联合开展“舒肤佳健康传中国-健康公益行”,致力于为希望小学和乡村小学提供必要的洗手设施,并展开手部健康教育。

健康公益行的新一站来到了重庆市武隆区土地乡薇娅希望小学。该小学地处偏远地区,在这里的儿童们,上学需要走过一条长长的山路,面对学校内经常“罢工”的水龙头,孩子们只能默默拍拍并不干净的小手。疫情防控期间,学校对孩子们的卫生防护有了严格的要求,但校内原有的洗手台未能满足孩子们的需求。“为保证师生健康,我们要求学生每天早上进校门、教室前以及中午饭前饭后都要洗手。但校内的洗手台已使用多年,有一定程度的损坏,这给孩子们洗手带来不便。”该小学校长李勇告诉新快报记者,“舒肤佳的‘健康传中国’项目帮助我们对洗手台进行更新修复,修复后的洗手台质量比我们以前要好得多。”

在舒肤佳帮助学校在校内搭建多个洗手台,为孩子们提供随时安心洗手良好环境的同时,薇娅viya也录制视频,亲切地教导小朋友们“洗手洗够二十秒就算是有效洗手”,并希望更多乡村小朋友能学会正确洗手,预防疾病,守护自己和周围同伴的健康。在项目中她积极发声,表示:“希望更多乡村小朋友能学会正确洗手,预防病从口入,守护自己的健康。”

“手”护健康 舒肤佳为中国城市乡村洗手健康教育助力

守护每一双手的目标不仅仅需要完善的硬件设施,更需要树立每个人牢固的健康意识。在重庆市武隆区土地乡薇娅希望小学搭建完洗手台后,舒肤佳向学校的师生们分发了“舒肤佳洗手健康教育手册”,并由教师带领孩子们实操学习正确的洗手方式,旨在以生动有趣的形式将手部健康意识牢固地种在孩子们心中,培养洗手好习惯,并希望孩子们最终能够积极向周围的人们传递洗手健康理念。

“舒肤佳专门派人到我们学校给孩子们上了公开课,课上讲述了细菌的来历、洗手的重要性等等,在七步洗手法教学中,教师在现场向孩子们进行了正确洗手的示范,展示了正确洗手对健康防护的重要性。”李勇向记者表示。“教育手册和公开课让孩子们学习到卫生知识,通过这些宣传,孩子们也慢慢培养了认真洗手、讲卫生的好习惯。”此外,孩子们还收到舒肤佳赠予的香皂、抑菌洗手液等洗手产品。



▲教师带领孩子们实操学习正确的洗手方式。



►洗手只是一个小小的行动,却是树立健康意识、个人防护意识的重要行动。



■舒肤佳帮助学校在校内搭建多个洗手台。



■舒肤佳联合中国青少年发展基金会,携手薇娅viya开展“舒肤佳健康传中国-健康公益行”。

坚守使命 舒肤佳十余年来公益项目硕果累累

自入中国市场以来,舒肤佳品牌一直关注中国国民的洗手健康问题,致力于完善从城市到乡村的全民洗手健康教育事业,更希望以中国的未来——孩子们作为起点,传播洗手健康知识,确保乡村的孩子们拥有同样完善的洗手设施、接受正确的洗手教育,培养良好的洗手意识与习惯,孩子是未来,是希望。洗手只是一个小小的行动,却是树立健康意识、个人防护意识的重

要行动,无论是过去、现在,抑或将来,舒肤佳将初心不改,守护每一双手的健康。

据了解,作为中国个人清洁护理行业的领军品牌,舒肤佳多年来一直致力于推动中国洗手教育事业的发展。2008年舒肤佳将“全球洗手日”带进中国,连续13年为中国儿童普及正确洗手教育。2016年6月-2019年12月舒肤佳“健康长城洗手计划”进山区学校,为农村孩子改

善洗手环境。至今,项目覆盖11个省(自治区、直辖市)的550所乡村小学落地2253个洗手设施,帮助236663位乡村学生获得卫生设施和健康教育课的全面支持。向超过4000万人次的消费者普及卫生知识和正确洗手习惯。今后,舒肤佳将和合作伙伴们继续并肩同行,去往更多的地方,携手改善乡村孩子的洗手环境建设,促进洗手教育知识的普及,助力健康传中国。